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 El perfil dels i les congressistes 

 Les característiques de la seva visita 

 Les característiques de l’allotjament i la seva opinió sobre el mateix

 La seva opinió sobre el congrés

 La seva opinió sobre la ciutat seu del congrés

 La despesa realitzada

Enquesta entre les persones que han assistit als diferents congressos que s’han

realitzat a la destinació Barcelona durant 2022 per conèixer:
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Tècnica d’investigació

Entrevistes presencials assistides per ordinador

(CAPI) a la sortida dels congressos.

Àmbit d’estudi

Província de Barcelona

Població objectiu

Persones assistents a congressos celebrats a

Barcelona i la seva regió durant l’any 2022.

Número d’entrevistes

501 entrevistes.

Tipus de mostreig

Selecció dels congressos a visitar en funció de

l’origen dels seus visitants (nacional / internacional),

la seu on se celebra (Barcelona / regió) i la seva

importància (alta / mitjana / baixa).

Marge d’error

± 4,5% sota el supòsit de m.a.s. en universos infinits,

màxima indeterminació estadística (p=q=0,5) i un

nivell de confiança del 95,5%.

Treball de camp

De l’1 de març al 29 de novembre de 2022.

Fitxa tècnica
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El perfil dels 

i les congressistes1
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65,7

34,3

Home Dona

13,2

46,3

31,1

9,4

Fins a 30 31-45 46-60 Més de 60

GÈNERE (%)

EDAT (anys)

EL PERFIL DELS I LES CONGRESSISTES

43,6
anys de mitjana
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PAÍS DE RESIDÈNCIA (%)

EL PERFIL DELS I LES CONGRESSISTES

27,7

43,5

11,8
17,0

Espanya Resta
de la UE

Resta
d'Europa

Resta
del món

27,7

9,4

7,8

7,0

5,6

4,2

2,8

2,6

2,4

2,2

1,6

1,6

1,6

1,4

1,2

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

15,0

Espanya

Alemanya

Regne Unit

França

Països Baixos

Itàlia

Estats Units d'Amèrica

Portugal

Bèlgica

Suïssa

Brasil

Dinamarca

Grècia

Polònia

Àustria

Colòmbia

Hongria

Irlanda

Israel

Suècia

Unió dels Emirats Àrabs

Altres
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EL PERFIL DELS I LES CONGRESSISTES

Total
BCN 

ciutat

BCN 

regió

(n=501) (n=404) (n=97)

GÈNERE (%)

Home 65,7 67,3 58,8

Dona 34,3 32,7 41,2

EDAT (anys)

Fins a 30 13,2 12,4 16,5

31-45 46,3 44,1 55,7

46-60 31,1 32,9 23,7

Més de 60 9,4 10,6 4,1

MITJANA 43,6 44,3 40,8

LLOC DE RESIDÈNCIA (%)

Espanya 27,7 24,8 40,2

Resta de la UE 43,5 45,3 36,1

Resta d'Europa 11,8 11,1 14,4

Resta del món 17,0 18,8 9,3

SEU CONGRÉS
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23,6

14,7 13,0 12,7
16,1

9,5 10,4

Una Dues Tres Quatre o
cinc

De sis a
deu

Més de
deu

Ns/Nc

6,3
vegades de mitjana

69,3%

CONEIXIA LA CIUTAT

VEGADES A LA CIUTAT

(n=347)

EL PERFIL DELS I LES CONGRESSISTES

4,8
12,6

30,7

15,6

5,6

30,7

Molt Bastant Normal Regular Poc No coneixia

GRAU DE CONEIXEMENT 

DE LA CIUTAT (%)

21,2%17,4%
Molt + bastant Regular + Poc

BCN ciutat:   77,2%

BCN regió:    36,1%

BCN ciutat:   20,1

BCN regió:      6,2
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Les característiques

de la  visita2
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MOTIU D’ASSISTÈNCIA

AL CONGRÉS (%)

El fet que el congrés se celebri en aquest municipi ha influït en la decisió de participar? Quin és el motiu principal de la seva assistència al congrés? 

LES CARACTERÍSTIQUES DE LA VISITA

39,5

23,2

37,3

Sí, ha tingut
influència

En certa
 mesura

No ha tingut
influència

Interès 
professional

72,1

Interès 
comercial

26,0

Altres
2,0

MITJÀ DE TRANSPORT UTILITZAT PER 

DESPLAÇAR-SE FINS AL MUNICIPI (%)

77,1

14,8

7,2

0,4

0,6

Avió

Tren

Cotxe particular

Autocar

Altres

BCN ciutat:

BCN regió:

43,8

21,7

22,0

27,8

INFLUÈNCIA DEL MUNICIPI COM A SEU A L’HORA 

DE DECIDIR PARTICIPAR EN EL CONGRÉS (%)
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4,6

4,6

5,0

4,2

3,5

4,7

4,1

4,6

4,6

4,6

4,8

4,2

4,8

3,5

4,9

4,2

5,8

Total (n=501)

Int. - alta (n=219)

Int. - mitjana (n=176)

Int. - baixa (n=70)

Nacional (n=36)

Barcelona ciutat (n=404)

Barcelona regió (n=97)

Home (n=329)

Dona (n=172)

Fins a 30 (n=66)

31-45 (n=232)

46-60 (n=156)

Més de 60 (n=47)

Espanya (n=139)

Resta de la UE (n=218)

Resta d'Europa (n=59)

Resta del món (n=85)

ESTADA AL MUNICIPI

Inclosos els dies del congrés, quants dies estarà vostè al municipi?

0,8

11,2

20,0
23,6 23,8

8,8 6,6 5,4

Un Dos Tres Quatre Cinc Sis Set Més de
set

4,6
dies de mitjana

TIPUS DE CONGRÉS

SEU DEL CONGRÉS

LLOC DE RESIDÈNCIA

EDAT

SEXE

Dies de mitjana

LES CARACTERÍSTIQUES DE LA VISITA



Març de 2023 12Enquesta del mercat congressual 2022

37,3

6,4

4,0

3,6

51,9

0,2

Sol/a

Parella

Amics/gues

Família

Companys/es de feina

Altres

62,7%
Acompanyat/da

37,3

12,4 11,6 9,2 10,2 9,4 9,0

1,0

Cap Una Dues Tres Quatre o
cinc

De sis a
deu

Més de
deu

No sap

7,0
acompanyants de mitjana

(6,6 assisteixen també al congrés i 0,4 no)

NOMBRE D’ACOMPANYANTS

Amb qui ha vingut acompanyat/a?

LES CARACTERÍSTIQUES DE LA VISITA

ACOMPANYAMENT (%)
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HA VIATJAT O PENSA VIATJAR ABANS, 

DURANT O DESPRÉS DEL CONGRÉS

DESTINACIÓ DEL VIATGE (%)
Resposta múltiple

28,1%

Ha realitzat o realitzarà algun viatge abans, durant o després del congrés? On?

43,3

26,2

32,6

2,8

Europa

Espanya

Catalunya

Ns/Nc

LES CARACTERÍSTIQUES DE LA VISITA

(n=141)

BCN ciutat:   27,0%

BCN regió:    33,0%
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L’allotjament3
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5,2

17,6

42,7

29,3

2,6 2,6

> 6 mesos 3-6 mesos 1-3 mesos < 1 mes A l'arribada Ns/Nc

Amb quanta antelació ha realitzat la reserva d'allotjament? Com va fer la reserva d'allotjament?

L’ALLOTJAMENT

ANTELACIÓ EN LA RESERVA DE L’ALLOTJAMENT VIA DE RESERVA DE L’ALLOTJAMENT (%)

47,9

38,3

12,0

1,8

L'empresa on treballa

Directament (web de l'hotel)

Organització de la reunió

Ns/Nc

31,9%22,8%
> 3 mesos < 1 mes

4,0

55,3

20,4

4,8

4,4

9,2

1,4

0,6

Hotel 5 estrelles

Hotel 4 estrelles

Hotel 3 estrelles

Hotel 2 o menys estrelles

Casa familiars/amics/companys

Apartament turístic

Altres

Ns/Nc

84,4%
Hotel

TIPUS D’ALLOTJAMENT (%)
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4,5

4,4

4,1

4,1

4,0

Valori les instal·lacions i serveis de l'allotjament (de 5, molt bo, a 1, molt dolent). 

-Base: S’allotja a un hotel (n=423)-

Mitjana
(en una escala 

de l’1 al 5)

58,9

53,4

36,4

32,9

25,1

29,1

32,9

42,6

28,8

34,3

8,3

9,0

14,4

16,6

16,3 4,3

18,9

19,8

Professionalitat

Tracte

Serveis

Respecte al medi ambient

Relació qualitat/preu

Bé (4)Molt bé (5) NS/NCMolt malament (1)Malament (2)Ni bé ni malament (3)

L’ALLOTJAMENT

VALORACIÓ DELS HOTELS (%)
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El congrés4
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6,4

26,0

45,1

19,6

1,8 1,2

> 6 mesos 3-6 mesos 1-3 mesos < 1 mes A l'arribada Ns/Nc

ANTELACIÓ EN LA INSCRIPCIÓ AL CONGRÉS (%)

Amb quanta antelació ha realitzat la reserva d'inscripció al congrés? Com va fer la inscripció al congrés? 

EL CONGRÉS

VIA D’INSCRIPCIÓ AL CONGRÉS (%)

47,7

32,9

19,2

0,2

L'empresa on treballa

Directament (web del congrés)

Organització de la reunió

Ns/Nc

21,4%32,3%
> 3 mesos < 1 mes
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Valori de forma global l’organització del congrés (de 5, molt bo, a 1, molt dolent). 

58,3

49,7

48,1

37,9

37,7

18,8

12,0

25,0

34,9

40,1

41,3

32,3

14,8

10,4

8,2

8,0

9,6

11,6

13,6

7,8

6,6

3,2

3,4

6,2

6,4

6,4

12,2

54,1

68,7

Inscripció

Programa científic

Organització global

Màrketing/ Informació

Documentació

Programa social

Programa social acompanyants

EL CONGRÉS

VALORACIÓ DE L’ORGANITZACIÓ DEL CONGRÉS (%)

4,5

4,4

4,3

4,2

4,2

4,0

4,0

Bé (4)Molt bé (5) No existeix / NS / NCMolt malament (1)Malament (2)Ni bé ni malament (3)
Mitjana

(en una escala 

de l’1 al 5)
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Valori la localització, les instal·lacions i els serveis de la seu del congrès (de 5, molt bo, a 1, molt dolent). 

55,7

45,5

52,3

52,1

49,9

41,9

36,3

13,0

30,9

60,1

15,6

23,8

22,4

27,7

24,8

29,9

28,9

35,3

24,8

32,3

10,0

29,7

27,2

10,0

30,7

28,1

12,0

12,0

7,8

9,8

8,0

10,0

11,4

5,0

14,6

8,6

4,4

18,6

22,2

5,0

4,2

6,6

7,0

4,0

11,6

9,4

6,8

4,8

21,2

16,4

70,7

20,0

69,3

16,4

17,8

Localització de la seu

Connexió amb altres mitjans de transport

Mitjans audiovisuals

Sales de reunions

Facilitats d'exposició

Servei de megafonia

Respecte al mediambient

Servei de traducció simultània

Sales de descans

Atenció del personal

Servei de traducció simultània

Serveis de cafeteria

Servei de restauració

LOCALITZACIÓ

INSTAL·LACIONS

SERVEIS

EL CONGRÉS

VALORACIÓ DE LA LOCALITZACIÓ, LES INSTAL·LACIONS I ELS SERVEIS DEL CONGRÉS (%)

4,4

4,2

4,5

4,4

4,4

4,3

4,2

4,1

4,1

4,5

4,3

3.8

3.7

Bé (4)Molt bé (5) No existeix / NS / NCMolt malament (1)Malament (2)Ni bé ni malament (3)

Mitjana
(en una escala 

de l’1 al 5)
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La ciutat seu del congrés5
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77,6

80,4

84,1

50,0

83,3

79,0

72,2

76,1

81,2

81,2

64,3

80,8

78,6

68,3

79,2

60,4

81,2

88,1

89,4

Total (n=501)

Int. - alta (n=219)

Int. - mitjana (n=176)

Int. - baixa (n=70)

Nacional (n=36)

Barcelona ciutat (n=404)

Barcelona regió (n=97)

Sí (n=347)

No (n=154)

No coneixia (n=154)

Poc (n=28)

Regular (n=78)

Normal (n=154)

Bastant (n=63)

Molt (n=24)

Espanya (n=139)

Resta de la UE (n=218)

Resta d'Europa (n=59)

Resta del món (n=85)

Ha visitat o pensa visitar la ciutat?

LA CIUTAT SEU DEL CONGRÉS

VISITA A LA CIUTAT APROFITANT L’ESTADA (%)

TIPUS-IMPORTÀNCIA CONGRÉS

SEU DEL CONGRÉS

GRAU DE CONEIXEMENT DE LA CIUTAT

CONEIXIA LA CIUTAT

77,6%

LLOC DE RESIDÈNCIA 
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56,3

48,9

45,7

43,7

41,5

44,5

32,7

32,3

27,4

22,6

23,8

24,6

16,8

29,5

27,2

33,3

33,9

39,3

28,9

38,1

15,4

17,4

22,4

20,4

18,2

24,2

3,0

5,8

9,0

8,6

7,4

9,8

15,4

3,0

4,4

3,0

4,8

6,0

7,8

11,0

17,2

11,0

12,6

10,4

13,6

11,4

49,3

50,5

52,1

50,9

50,7

50,9

Localització

Gastronomia local

Personal

Varietat d'establiments

Qualitat del menjar

Horari d'obertura

Relació qualitat-preu

Localització

Personal

Qualitat dels productes

Varietat de productes

Horari d'obertura

Relació qualitat-preu

OFERTA RESTAURACIÓ

OFERTA COMERCIAL

LA CIUTAT SEU DEL CONGRÉS

VALORACIÓ DE L’OFERTA COMERCIAL I DE RESTAURACIÓ (%)

4,6

4,5

4,4

4,3

4,4

4,4

4,1

4,6

4,4

4,4

4,4

4,4

4,2

Valori els diferents aspectes de l'oferta de restauració (de 5, molt bo, a 1, molt dolent).

Valori els diferents aspectes de l'oferta comercial (de 5, molt bo, a 1, molt dolent). 

Bé (4)Molt bé (5) NS/NCMolt malament (1)Malament (2)Ni bé ni malament (3) Mitjana
(en una escala 

de l’1 al 5)
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Quina és la seva opinió sobre els següents aspectes de la ciutat?

62,3

66,7

47,5

55,5

43,5

40,3

33,5

26,8

25,6

23,8

24,6

20,0

20,4

24,6

32,5

36,9

31,7

36,7

33,1

42,5

30,5

29,5

3,4

3,6

6,0

7,8

11,8

13,2

11,4

22,6

24,2

28,3

3,2

4,6

5,4

6,0

7,8

15,8

9,4

23,8

5,2

9,4

12,8

15,2

23,4

3,0

13,0

6,0

Oferta cultural

Oferta arquitectònica/ monumental

Oferta d'oci i entreteniment

Caràcter/ amabilitat de la ciutadania

Comunicacions i accessos a la ciutat

Seguretat ciutadana

Senyalització i informació

Política de sostenibilitat

Neteja general de la ciutat

Contaminació atmosfèrica

Contaminació acústica

LA CIUTAT SEU DEL CONGRÉS

VALORACIÓ DE DIFERENTS ASPECTES DE LA CIUTAT (%)

4,7

4,7

4,6

4,5

3,7

4,3

4,2

4,2

4,0

3,9

3,8

Bé (4)Molt bé (5) NS/NCMolt malament (1)Malament (2)Ni bé ni malament (3)
Mitjana

(en una escala 

de l’1 al 5)
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La despesa6
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Qui ha finançat el cost (fee) de la inscripció al congrés, el viatge i l’allotjament?

LA DESPESA

VIATGE (%)

INSCRIPCIÓ 

AL CONGRÉS (%)

70,5

11,8

15,0

0,4

0,4

0,2

1,8

La seva empresa/institució

Una altra empresa/institució

Vostè

Vostè + La seva empresa/institució

Vostè + Una altra empresa/institució

La seva + una altra empresa/institució

Vostè + la seva + una altra empresa/institució

No sap

71,1

15,4

12,0

1,0

0,4

0,2

La seva empresa / institució

Una altra empresa / institució

Vostè

Vostè + La seva empresa / institució

Vostè + Una altra empresa / institució

La seva + una altra empresa / institució

Vostè + la seva + una altra empresa / institució

NS/NC

70,7

11,4

16,8

0,4

0,4

0,2

0,2

La seva empresa/institució

Una altra empresa/institució

Vostè

Vostè + La seva empresa/institució

Vostè + Una altra empresa/institució

La seva + una altra empresa/institució

Vostè + la seva + una altra empresa/institució

No sap

ALLOTJAMENT 

PER PERSONA I DIA (%)

Mitjana

540,95 €
Mitjana

160,95 €
Mitjana

539,49 €

BCN ciutat:   168,33 €

BCN regió:    130,38 €
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Quants diners pensa gastar-se aproximadament per dia i persona excloent el viatge, l’allotjament i la inscripció? Com es distribueix aquesta despesa?

LA DESPESA

Alimentació
64,5

Compres
14,2Transport intern

11,7

Entreteniment
7,5

Altres
2,2

Mitjana

112,36 €

DESPESA EN ALTRES 

CONCEPTES

PER PERSONA I DIA (%)

112,36 €

114,77 €

141,38 €

58,36 €

58,09 €

126,83 €

50,99 €

61,56 €

128,65 €

80,98 €

173,63 €

114,86 €

107,37 €

68,69 €

107,85 €

126,43 €

153,14 €

Total (n=477)

Int. - alta (n=214)

Int. - mitjana (n=165)

Int. - baixa (n=64)

Nacional (n=34)

Barcelona ciutat (n=386)

Barcelona regió (n=91)

Espanya (n=131)

Resta de la UE (n=208)

Resta d'Europa (n=56)

Resta del món (n=82)

Home (n=318)

Dona (n=159)

Fins a 30 (n=65)

31-45 (n=221)

46-60 (n=148)

Més de 60 (n=43)

SEU DEL CONGRÉS

TIPUS-IMPORTÀNCIA CONGRÉS

LLOC DE RESIDÈNCIA

GÈNERE

EDAT
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Gabinet d’Estudis Socials i Opinió Pública, S.L.  

c/ Provença 385-387, Ent. 1a. 08025 Barcelona  

Tel. 93 300 07 42  www.gesop.net

www.twitter.com/_GESOP


